

行政村100%通快递,4G网络全覆盖

我省出台农村电商优化升级工作方案

星报讯(记者 祝亮) 为加快推进农村电商优化升级,实现高质量发展,我省日前出台农村电商优化升级工作方案,计划到2019年底,全省农村产品网络销售额新增100亿元以上、总额超过500亿元。根据方案,我省将优化网点功能布局。鼓励农村电商企业、有网络销售实绩的专业合作社、致富带头人等承建网点。培育省级示范点300个以上,对农产品上行年网络销售额达到5万元以上的网点给予1万元奖励。

同时,培育农村产品上行年网络销售额超1000万元

的农村电商企业100家以上、超100万元的农村电商品牌100个以上,并分别给予单个企业(品牌)100万元和30万元以内的一次性分档奖励。建设20个以上省级农村电商示范县,力争培育50个省级电商示范镇、300个左右示范村,并分别给予单个示范县、镇、村100万元、15万元和5万元奖励。农村电商纳入就业技能培训工种目录,给予培训合格者1200元/人补贴。

对配合电商企业或电商平台等开展本地农村产品网络销售、收购和信息提供等上行服务并形成网络销售的网

点,给予每个网点2000元以内的分档奖励。对电商经营主体收购贫困村、贫困户农村产品的,给予收购金额10%以内的补助。

我省将实施农村公路扩面延伸工程2.5万公里,推进客运、物流、邮政、快递等为一体的农村综合运输服务站建设。提升行政村快递通达率、投送频次和网点快递收发兼容度,快递末端公共服务站点数量提高10个百分点,行政村100%通快递。推动光纤和4G网络行政村全覆盖并向自然村延伸,鼓励电信企业面向农村地区推出专属的优惠资费产品。

安徽省首届健康产业榜样评选今起进入网上投票



星报讯(记者 祁琳) 安徽省首届健康产业榜样评选活动目前已经经过初审环节,在进一步的整理筛选之后,今日起,正式进入网上投票环节。据悉,由安徽省健康文化旅游产业促进会主办的“安徽省首届健康产业榜样评

选”活动启动以来,得到了我省健康产业企事业单位和个人的积极响应,近两百家单位和个人报名参选。

本着公开公平公正的原则,安徽省健康文化旅游产业促进会在评选活动指导单位省卫健委、省经信厅的关心、指导下,在战略合作伙伴古井贡酒的支持下,经过材料收集、汇总,由组委会办公室组织初审,确定了四个奖项的候选名单:“十大创新企业、十大领军企业、十大创新人物、十大领军人物”。即日起,活动进入网上投票阶段,今日下午2点后,请关注市场星报官方微信(scxb123)相关网络投票链接参与投票,每个奖项最多投十票,多投无效,敬请积极参与。

合肥彩民合买双色球揽获597万

7月21日晚,双色球第2019084期开奖,红球中奖号码:04、08、14、18、20、27,蓝球号码03。本期全国中出15注一等奖,单注奖金5979203元,分别是山东11注,安徽、内蒙古、浙江、河南各1注。我省大奖出自合肥市望江西路叉车厂宿舍门口的合肥福彩第34010095号站点,中奖票为自选10+2复式号码,喜中一注597万元一等奖和一注二等奖以及若干固定奖。这也是我省彩民在今年中得的第24注双色球一等奖。

据笔者当晚电话联系出奖站点站主李泽红得知,中奖票是她站点彩民合买的,有二十多人一起。她站点的合买活动从两年前就开始了,主要是她站点的老彩民,自愿参与,每期人数不固定,投注额也不定。最近正值全省双色球营销活动中,合买团适当增加了投注额,这次终于揽获大奖,非常高兴和激动。

本期双色球,我省彩民还中得11注61200元的二等奖,除大奖站点外,分别出自合肥福彩34010608站点1注,34015066站点1注,蚌埠福彩34021024站点1注,芜湖福彩34030031站点1注,滁州福彩34096023站点1注,阜阳福彩34105046站点2注,六安福彩34130130站点1注,34132008站点1注,亳州福彩34173006站点1注。 □ 盛文 许涛

90后小伙捐献造血干细胞,5岁男孩重获新生

星报讯(张妍 记者 祁琳) “我的造血干细胞进入他的体内,这是一种生命的延续吧。”7月19日,合肥市90后小伙周鹏在中科大附一院成功捐献造血干细胞,成为合肥市第49例造血干细胞捐献者,一位正在北京治疗的5岁男孩,将因为他的捐献重获新生的希望。

周鹏1991年出生,地地道道的合肥人,是家里的独生子。上了大学,周鹏喜欢看军事题材、美国大片等,里面经常会有一些英雄人物,周鹏说其实他一直就有一个英雄梦。大学毕业后,他回到合肥,进入安徽仪仗科技股份有

限公司工作。今年5月底的一天,周鹏接到合肥市红十字会工作人员的电话,得知自己和一个血液病患者初配成功了,他很诧异,但得知对方是一名5岁的孩子时,他下定决心要帮助他。“仿佛英雄梦也不是那么遥远了。”

7月19日一早,正式开始采集造血干细胞。周鹏躺在床上,一边和志愿者聊天,一边看着血液从身上流出再流入,分离出造血干细胞,“心里有一丝紧张,还好一切顺利。”捐献完成后,由省红十字会的志愿者将他捐献的造血干细胞送了出去,给5岁男孩送去生命的“种子”。

□ 中央媒体看安徽

创新,驱动合肥“快进”

据新华社报道 平均每天诞生16个发明专利,平均每天新增一家国家高新技术企业……从1995年至今,安徽省合肥市的经济总量在全国城市排名中跃升了72位,被誉为“发展最快城市”;而且,其单位GDP能耗仅为全国平均水平的56%,经济质量健康。“合肥经济增长的核心动能是科技创新。这是贯彻党中央创新驱动发展战略的结果。”合肥市委主要领导表示。

全球第一条10.5代液晶面板生产线满产运行,每月可产12万片基板,带动65英寸、75英寸大尺寸液晶显示屏产量大幅增长……今年一季度,目前全世界最高世代液晶生产线在合肥京东方光电科技有限公司投产,改变了全球液晶面板、液晶电视市场走向,让更多中国消费者得到实惠。

2017年1月,国家发改委和科技部批复了合肥综合性国家科学中心建设方案,规划该中心聚焦信息、能源、健康、环境4大科研领域,代表国家参与全球科技竞合,带动区域经济社会发展。

刷新世界纪录实现18个量子比特纠缠、“人造太阳”实现1亿度等离子体运行、首次破解中国种茶树全基因组密码……合肥综合性国家科学中心近年来涌现出多项世界前沿的重大科研成果,也催生了多项具有应用前景的高新技术成果,如单核性能卓越的“魂芯二号A”芯片、让机器达到真人说话水平的语音合成系统、打破国外垄断的航空发动机用单晶叶片等。

今年3月底,上海证券交易所公布科创板第二批受理企业名单,安徽科大讯飞量子技术公司跻身8家企业之一。“合肥有支持创新、允许失败的环境。”合肥市委书记宋国权说,十几年来合肥走过了一条经济快速增长的道路,现在不仅要速度,更要可持续、有内生动力的高质量增长,科技创新产业是合肥的“解决之道”。

淮北转型 十年有成

据《人民日报》报道 “以前月产万吨原煤需要180人,现在80个人就能月产原煤7万吨。”在安徽省淮北市朔里煤矿综采区,31岁的综采组技术员韩飞自豪地介绍,他操作的是一台薄煤层采煤机,“只要按几下键,采煤、落煤、装煤和运输的工序就可以全自动完成。”

2009年,安徽省淮北市被列为全国第二批资源枯竭城市。因煤而建、缘煤而兴的淮北市提出,走转型之路仍要“立足煤、延伸煤”,然后再“超越煤”。10年来,淮北在转型之路上接续奋斗,如今更有活力。

淮北濉溪县临涣镇,已关停3对矿井,剩11对矿井在运营,但效益却不减,原因就在于从“卖原煤”转向发展“煤、焦、化、电、材”循环经济产业。“精煤销往长三角,焦煤进入焦化厂冶炼甲醇、煤焦油等化工原料,煤矸石用作发电,产生的粉煤灰再用作建材。”淮北新型煤化工合成材料基地科技服务中心王程俊说,“现在原煤真正被‘吃干榨尽’,基地今年产值将超300亿元。”

“立足煤”并“延伸煤”,让淮北在城市转型上赢得了先机。谈起临涣焦化厂的建设过程,党委副书记刘文生至今仍十分感慨。“煤总有挖完那天,就要趁‘还有得干’及早转。”时任淮北矿业集团董事长许崇信态度坚决。如今,临涣焦化厂年产焦炭440万吨,联产甲醇40万吨、硫酸6万吨……产品附加值大幅提高,且实现“超净排放”。“去年产值达到95亿元,盈利9.7亿元。”刘文生说。

十年磨一剑。淮北10年前原煤产业占经济总量80%以上,实施“立足煤、延伸煤、超越煤”转型战略以来,在延伸煤化工产业链的同时,将铝基、碳基、硅基和生物科技、大数据产业作为主导产业推进。截至去年底,非煤产业增加值占比已达71.7%,特别是成长出一批高新技术企业,达280余家,战略性新兴产业企业产值占规上工业比重17.4%,走出了转型发展的新路子。

合肥启动本年度 市区公租房补贴轮候家庭年审

星报讯(记者 唐朝) 根据《合肥市公共租赁住房管理办法》《合肥市公共租赁住房管理实施细则》《关于公布市区2019年度公共租赁住房准入条件的通知》相关规定要求,记者近日从合肥市住房租赁服务管理中心了解到,本年度合肥市市区公共租赁住房租赁补贴在保和实物轮候家庭2019年度年审工作已正式启动。

根据相关规定,公共租赁住房租赁补贴在保和实物轮候家庭年审时,应符合申请家庭成员为合肥市区居民户籍,并在市区实际居住、申请家庭申请当月前连续12个月内人均可支配收入不高于33187元(2766元/月)、申请家庭人均住房建筑面积低于16㎡、申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系这4项条件。年满35周岁以上的单身人士,可单独申请公共租赁住房保障。

巢湖柘皋镇快速治理河道浮萍

星报讯(沈佐好 张发平) 近日,受降雨和高温影响,柘皋河及其支汉河沙坝河等水面浮萍爆发。7月15日,巢湖市柘皋镇河长办组织人员对河道内浮萍进行拦截、打捞清运。该镇河长办出动200多人,使用船只约50艘,共打捞清理浮萍10处,清理面积约1500平方米,清运浮萍约210吨,有效地避免河水受污染。据介绍,自巢湖市河长制实施以来,柘皋镇围绕河长制六大任务,压实责任,在“见河长”“见行动”“见成效”上举措精准,行动迅疾,效果显著。在清理河道浮萍问题上,该镇主动采取措施,实现了河长制河长治,使河长制落到实处,确保柘皋河“河畅、水清、岸绿、景美”。